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TAJNE SPACE CLEARING NAUKE 
 
 

 

Pravilo i praksa su pokazali da Space Clearing -  energetska pročišćenja prostora 
treba izvoditi  i nakon negativnih dešavanja ili u posebnim situacijama u toku godine. 
Ovde se ne misli na osnovno, bazno pročišćenje , koje se radi prvi put u prostoru i ne 
odnosi se na profesionalni rad Space Clearing stručnjaka, već na vrstu pročišćenje koje 
možete sami da uradite. 

 
 

               Svrha pročišćenja  jeste da svaki dom  učini oazom mira i smislenosti. 

 
 

Prostor se ne pročišćava samo radi otklanjanja negativnih dešavanja, loših misli, 
teških perioda…. već i da bi se energija prisutna u prostoru obnovila, osvežila, da 
bi se dalo prostora da se realizuju nečije predstave budućih perioda života, ciljevi i 
želje.  
                         
                   Krajnja svrha jednog pročišćenja jeste da se prostor, u potpunosti                  

                                       obloži određenom namerom svega navedenog.  

 
 
 

 
                      
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_ 
 
 
     

 
Struktura zidova raspoloživog prostora predstavlja hard disk života ukućana.  
Ne zadržavajte stare fajlove, već stvorite nove, savršene energije. 
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ČAROBNJAK SVOG ŽIVOTA 
 

 
Psihologija životne sredine prikazuje da prostor utiče na način kako nešto osećate, 
razmišljate i komunicirate sa okolinom. 
 
Pre nego što otpočnete sa pročišćenjem, morate pažljivo da osmislite svoj životni plan!  
Šta je svrha vašeg rada? Dajte sebi dovoljno vremena. Uradite samoanalizu, šta je to što  
vam sada smeta, šta vam to više u životu ne treba, šta treba da promenite, šta je to što  
treba da ,otvorite’ i aktivirate.  Svrha rada treba da bude realizacija željenog. Pritom,  
nastojte da budete iskreni prema sebi i potrudite se da ostvarite čistotu  
(jasnoću) vaših misli, iskrenost vaše duše i otvorenost iz dubine srca. 

  
 

Razmišljajte ciljano,  

a ne spontano! 
 
 
Definišite svoju želju i 
formulišite je. 
Vrlo je važno da formulišete 
pozitivnu svrhu, jer negacija 
onemogućava ispunjenje želje. 
Nemojte reći sebi tj pomisliti: 
“U ovom stanu više neće biti 
svađe”, već: 
 “U ovoj stanu  harmonija vlada”. 
 

 
 
 

 
Postani čarobnjak svog 
života! Vi režirate. Vi 
stvarate. VI na svom domu 
radite!  
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OSTVARI SVOJE ŽELJE 
 

 

                  Ko je zlatna ribica u vašem životu? 

 
 
 

 
 

Dobra Qi energija (Qi energija je osnovna životna energija koja se nalazi svuda 
oko nas) unutar vašeg prostora omogućava snagu za realizaciju svih vaših 

ciljeva, projekata, ostvarenja. 

                             Vi ste sami sebi zlatna ribica!!! 
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ŠTA JE TO ZAGLAVLJENO? 
 
 

 
 
Ljudska bića imaju kapacitet emotivne povezanosti sa prostorom koji koriste, bez  
obzira koje je kvadrature, da li je iznajmljen ili kupljen… 

 
 
 

Šta je to zaglavljeno u životu? 
Dosta ljudi odluči da proba tehnike  Space Clearinga samo iz 
znatiželje. Mnogi drugi, zato što imaju osećaj zaglavljenog nekog 
,dela’ tj aspekta svog života, dok oni, koji su u sverama alternativne 
medicine smatraju da je pročišćenje prostora sastavni deo njihovog 
zdravog života. 
 
Kada god se osećate ,zaglavljeno’ u nekom delu vašeg života, uvek 
postoji energetska blokada  u nekom delu vašeg doma.  
 
Pročišćenjem i pokretanjem energije u delu doma, problemi u tom aspektu života počinju  

              da se rešavaju.  
 

                      određena biljka + konkretna namera (šta želite da odblokirate) = preokret 
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BOL  
 

 
 

Potreba da se energija u stanu dovede u ravnotežu uvek je smislena onda kada 
imate osećaj da postoji neka blokada, bol emotivna ili fizička, ili jednostavno, da je 
energija nemoćna ili ustajala. Takođe, postoje konkretni razlozi i situacije u kojima je 
potrebno još temeljnije pročišćenje od navedenog; to je bolest, suze, nečija tuga, patnja, 
bolovi, hronična obolenja, loši snovi, kožmari, strahovi, strepnje... 

 
 
Svest, podvsest, misli i sve emocije oslikavaju i reflektuju se u vašem domu u 

svakom smislu. Emocionalni problemi manifestuju se na telu (ukočenost), nered (blokade 
aspekata života) i ne funkcionalni delovi prostora (stagnacija). Oni oslikavaju u određenim 
organima zdravstveni problem i produkuju stagnaciju u određenim aspektima života. 

 
          

 
 
 
 

Veza između duha i tela jednaka 

je vezi između tela i prostora.   
 
 
 
 
 
Kada vas boli grlo i izgubite glas, to često 
znači da neke stvari u svom životu ne želite 
da izgovorite i pomirite se da tim da one 
postoje, vi niste u stanju to da prihvatite a 
morate da prećutite. Ponekad, stvorili ste 
blokadu u ulaznom delu u vaš dom, i vaše 
grlo ili tiroida ne mogu da funkcionišu 
kako treba. Fizičko telo osobe, na 
metafizičkom nivou, istinski je energetski 
povezano sa konstrukcijom prostora kojim 
raspolaže i zajedno se prepliću u 
svakodnevnom funkcionisanju. Pa kada je 

nešto popucalo, dotrajalo, ostarilo u konstrukciji nekretnine, to se odražava nekom fizičkom 
tegobom u određenom delu tela korisnika prostora  (operacija, upala, hronično oboljenje). 
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 NEKA TVOJ DOM BUDE…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                           
 
                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
              …ČAROBAN DOM! 

 
 
 
 
 
 



 
 

BUDUĆNOST 
 
 
 
 

Cevi, voda i gas u vašem domu, mogu oslikavati  vaše emocije (neprohodne, zapušene, 
stare?). Blokirani prekidači u nekim slučajevima predstavljaju blokirane, zatvorene emocije. 
Poplava eventualno ukazuje na poplavu emocija, izbacivanje svih onih osećaja koje dugo 
zadržavate u sebi. Patnja za nekim... 
Rasveta predstavlja vaše raspoloženje (mnogo svetla = nervoza, euforija; tama = depresija, 
bezvoljnost). 

 
             

  Stanje vaše  lične  svesti možete promeniti  

     kada menjate energiju u domu. 

 
 
 
 
 
 
  
 

Prozori su vaše oči pomoću kojih posmatrate okolinu. Jedna obična radnja kao što je 
čišćenje prozora, ali sa određenom namerom: da bi se očistio vaš životni put, delovaće na 

čistoću misli koje stvaraju nove ideje u vašem životu. Prostor koji koristite upravlja 

vašom svešću.  
 
 
                                      

                                   Dom se hrani enegijom iz srca korisnika. 

 
Kada dugo vremenski boravite u istom prostoru možete naučiti komunicirati sa njim. 
Možete biti usklađeni. Uređenjem i preuređenjem doma možete stvoriti sebi nove 
mogućnosti, prosperitetne puteve, velike životne promene ali baza jeste namera sa kojom 
sve to radite. 

 
U vreme dugog vremenskog boravka u svojim domovima ili dugog vremenskog 

odsustva, rad na unutrašnjoj energiji prostora je veoma bitna za vašu budućnost.  

                      Vi je stvarate danas, ona se sutra realizuje. 
 

Pažnja i oprez koji poklanjate energiji oko vas može probuditi skriveni duh koji će ispuniti 
ceo vaš dom. Ova moć može izlečiti ono najdublje u vašem srcu i duši.  
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PRIPREMA PROSTORA 
 

 
 
Pre bilo kog energetskog pročišćenja prostora, obavezna priprema podrazumeva 
prvenstveno vašu odluku da želite životnu promenu. Nakon toga, osnovna fizička priprema 
jeste generalno sređivanje nekretnine. 
Detaljno sve raspremite, obrišite prašinu, oribajte pod, prebrišite nameštaj, očistite prozore 
i na kraju provetrite prostoriju.  
 
Osim standardnog generalnog sređivanja, preporuka je da iskoristite stare recepte za 
čišćenje prostora koji su malo dorađeni stečenom praksom na terenu. Ovaj rastvor u sebi 
ima ,moć’ čišćenja stagniranog, nepotrebnog i neželjenog. 
 
 
 
 
                                                                                                   Rastvor za pročišćenje/osveženje: 

*topla voda 
*krupna bela morska so 
*jabukovo sirće 
*soda bikarbona 
*par kapi svežeg limuna 
 
 
 
MOĆ PRIRODNIH SREDSTAVA ZA 

PROČIŠČENJE I OSVEŽENJE, UZ 
VAŠU ODREĐENU NAMERU  

STVORIĆE NOVE 
ENERGETSKE FREKVENCIJE U 

VAŠEM 
STAMBENO 

POSLOVNOM PROSTORU. 
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               SPACE CLEARING POSLE BOLESTI 

 
Lečenje prostora 
Space Clearing prostora omogućava ozdravljenje osobe na fizičkom nivou, pomaže pri emocionalnim 
problemima ako je u prostoru prisutna depresija, tuga, patnja itd. ,Lečenjem’ prostora lečite sebe a 
iz strukture zidova i nameštaja neutrališete sve nakupljeno. 
 
 
Nakon nečije bolesti 
Kada je neko par dana ležao bolestan u domu posebno se pozabavite energijom prostora. 
1. uvek operite posteljinu u rastvoru morske soli,  
2. detaljno očistite prostor u kojem je neko bio bolestan,  
3. krevet nikada nemojte da ostavite na istom mestu već pomerite njegovu poziciju bar 20 cm u  
    jednu stranu  
4. uradite Space Clearing u toj prostoriji sa obaveznom upotrebom žalfije (sušenja ili u spreju) 
 
 
Nakon što se u prostoru desio smrtan slučaj 
Ako je neko umro u domu, u njemu može da se živi ali potrebno je nakon nakon određenog vremena 
uraditi pročišćenje. Nikada nečija smrt nije problem (osim ako je to bila neka nasilna smrt). Umiranje 
je prirodan proces. Problem je uglavnom tuga i emocije koje se zadržavaju u prostoru nakon nečije 
smrti, i Space Clearing je jako efektan način da se prostor pročisti i nastavi dalje. 
 
 
Space Clearing nakon bolesti ili nečije smrti podrazumeva upotrebu: 
*tamjana 
*žalfije 
*posebno bele žalfije 
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 BILJKA MUDROSTI 
 
Organizam 
Žalfija se uvek koristila kao začin u kulinarstvu, kao sirup, pastila, sprej ili tableta u medicini. Njen 
sadržaj fenolnih jedinjenja omogućava antioksidativno dejstvo i smanjuje slobodne radikale. Žalfija 
otklanja bolove u grlu, smanjuje upale, štiti od bakterijskih i virusnih infeksija i uvek se koristila za 
smanjenje sekreta u sluznicama (čistač). 
Na osnovu istraživanja postoji potvrda korišćenja žalfije za dobro raspoloženje i pamćenje. Studija iz 
2005. godine pokazala je da ulje obične žalfije poboljšava pamćenje i kogniciju (sposobnost 
razmišljanja) i podstiče bolje raspoloženje. Druga istraživanja ukazuju da aktivna jedinjenja u žalfiji 
štite od neurodegenerativnih bolesti (poput Alzhajmerove bolesti) 
 
Dom 
Paljenje sušene žalfije na briketu uglja u toku Space Clearinga pročišćava energiju u prostoru. Loš 
kvalitet vazduha može biti povezan sa različitim zdravstvenim stanjima. Paljenje sušene žalfije 
predstavlja najbolji čistač vazduha jer ima antimikrobna svojstva koja pomažu ubijanju bakterija, 
virusa i gljivica. 
 
Praktičari alternativne medicine veruju da paljenje sušene žalfije u prostoru, ili uzimanje interno, 
može pomoći u oslobađanju negativne energije. Pored paljenja žalfije, neki ljudi koriste i sprej žalfije 
za čišćenje  energije u svojim domovima.  Upotreba žalfije u prostoru uklanja bakterije u vazduhu, 
poboljšava intuiciju, raspoloženje, smanjuje stres i anksioznost. 
 

 
 
 

BELA ŽALFIJA 
Bela žalfija važi za biljku mudrosti čijom 
upotrebom vlasnik štiti sebe i prostor od svih 
vrsta negativne energije. Pošto najidealnija bela 
žalfija raste u pustinji na šamanskim zemljištima, 
simbolizuje energiju sunca. Ovo je vrlo moćna 
biljka bez koje ne može da se radi ni jedan sistem 
pročišćenja. Odlična za sve situacije nakon kojih 
želite da napravite brzu promenu energije u 
prostoru. 
Bela žalfija čisti negativnu enegiju osećanja, 
negativnu energiju prostora,  energiju prisustva 
zlih entiteta i koristi se za zaštitu mesta gde će se 
nešto lepo odvijati.  
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 AROMATERAPIJA ZA PROSTOR 
 
Znate li sastav svog omiljenog parfema, i kako on deluje na vas, a kako na druge? Mirisi nas 
neprestano okružuju. Nisu svi prijatni. Stari kažu da se od nekih mirisa i duhovi razilaze. Međutim, sa 
većinom mirisa povezujemo osećaj čistoće. Neki odišu harmonijom, drugi zdravljem a treći 
osveženjem. 
 

 
 
 
 
Nasuprot intezivnim mirisima prirodni sok od limuna temeljno čisti i dezinfikuje. Takođe i neke trave, 
poput lavande i timijana, imaju dezinfektivno dejstvo.  
 
Dejstvo mirisa leži u molekulima eteričnog ulja koja biljka apsorbuje, i zatim emituje u vazduhu. Oni 
mogu uticati na protok energije u sobi. Mirisi se mogu koristiti u obliku mirisnih ulja, mirisnih štapića 
ili sušenih travki.  
 
Osušeno lišće, cveće, grančice mogu se koristiti za kađenje jer sadrže puno ulja. Mirišljave travke 
mogu se okačiti kao buket ili se staviti u jastučiće.  
Za pročišćenje osim sužene obične žalfije, bele žalfije i tamjana korisite timijan kako bi prostor 
upotpunili energijom svežine. 
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DVA ČAROBNA ,T’ 
 
Tamjan 
Tamjan ima dezinfektivno dejstvo i koristi se za pročišćenje soba ispunjenih svim vrstama loših 
energija. Njegovo dejstvo odagnava sve neželjene misli , a njegova balzamička aroma širi duhovnu 
atmosferu u domu, koja podstiče meditativni štimung. 
Tamjan je univerzalno sredstvo za pročišćenje koje istovremeno čisti od energetskih zaprljanja.  
 

             

               Tamjan simbolizuje blagodat Svetog Duha u domu. 
 
 

 
 
 
Timijan 
Timijan daje snagu. Koristi se kod osećaja hroničnog umora ili iscrpljenosti. Idealno je ispuniti prostor 
njegovim intezivnim mirisom jer će uticati na dah i sve plućne alveole. 
Timijan deluje snažno antibakterijski i ubija izazivače bolesti. Njegova upotreba u spreju čisti prostor. 
Timijan u kesici ispod jastuka podstiče lepe snove, a za njega se tvrdi i da podstiče svetlost u domu.  
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 SURFOVANJE 
 
 
 

Kada stvari idu dobro u životu , 

osećate se kao da surfujete na talasu bez problema! 
 

 
 
 

Ne treba verovati u lošu ili dobru sreću, verujte da sami pravite vašu realnost. 

Ono što može ponekada da se desi, jeste da u toku tog lepog ,surfovanja’ 

padnete s talasa, i da vam sve deluje pogrešno ili loše tog momenta.  

Nakon pada ustanete I nastavite dalje! 

 

Space Clearing uvek može stvoriti novi početak, koji će vam pomoći da se 

popnete nazad na talas i počnete ponovo da se krećete u željenom smeru. 
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                                     @feng_shui_institut 
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